

宝鸡市人民政府关于省第二生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截至2021年5月21日18时,省第二生态环境保护督察组交办涉及宝鸡市生态环境信访件84件,现将交办问题办理结果(第六批)通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
28	2021年5月初有人将12车(其中一辆车牌为陕AR006X)工矿垃圾自太白县鹦鸽镇运至陈仓区新街镇山脚下进行倾倒,该倾倒处靠近水源地,请督察组予以查处。	陈仓区	5月8日,某公司在拉运固体废物过程中,在距离批准堆存点约1.5公里处车辆爆胎,将废弃物就地卸载、临时存放,非主观随意堆放废弃物。废料用专用包装袋包装,具有三层防渗漏、防流失、防扬散保护膜,防护措施符合要求。临时存放地旁边为干沟,无自然水体,与所反映的饮用水源属两个水系,未造成自然水体影响。	属实	职能部门于5月12日对涉事的企业负责人进行了约谈训诫,讲解了相关法律法规。由该公司将现存的废弃物清理拉运至原产生单位。5月13日早上,涉事公司已对废弃物清理拉运至原产生单位,并对存放物料场地表层进行处理,对施工相关责任人进行了批评教育。	已办结	
29	岐山县五里铺村村委会东侧1公里处西宝北线旁有一养鸡场,占地面积约10亩,养鸡场对面为岐山县食品工业园,该养鸡场长期产生刺鼻性气味,严重影响周边村民生活,请督察组予以查处。	岐山县	岐山县宏仓养鸡场,占地约2.3亩,东院有80平方米的彩棚堆粪场一处,鸡粪每天由鸡舍集中清理至防雨防渗漏的标准化堆粪场,每周由专用农用车清运。2020年3月份以来该养鸡场实际存栏4000羽。2021年5月15日现场检查时,业主因市场下滑,无力经营,已于5月10日一次性全部淘汰销售,养鸡场现已停养,无存栏,堆粪场内存有蛋鸡淘汰销售前剩余的约1.2立方米鸡粪,现场有少量异味。	属实	下发《整改通知书》,要求该养鸡场将剩余鸡粪全部清理干净,并清洗干净堆放场地,对鸡舍周边进行一次全面打扫,实施消毒及灭蚊蝇消毒,及时消除异味,对鸡场内外部环境进行全面消毒。经5月17日现场核查,该养鸡场已将整改要求全部整改到位。岐山县宏仓养鸡场负责人承诺今后在此养鸡场不再养鸡。	已办结	
30	宝鸡市凤县坪坎镇八方山矿业有限责任公司及银母寺陕西有色银母寺矿业有限责任公司每天生产用水6000-8000吨,生产废水却无故消失。经检测,在这两个公司下游的汉中市包河水库中,淤泥内含铅量达到2.5kg/t,还有其他重金属元素。据了解,该水库上游仅有这两个矿厂,投诉人怀疑这两家公司涉嫌生产污水偷排嘉陵江行为,请督察组予以查处。	凤县	宝鸡八方山铅锌矿业有限责任公司自2021年1月停产至今。陕西银母寺矿业有限责任公司尾矿库于2018年8月停止使用,目前正在进行闭库工作。两公司正常生产的用水量约25.36万立方米/年,库下澄清水通过回水系统打回选厂内,再通过尾矿管道排入尾矿库内,实现尾矿库澄清水循环。两公司尾矿库回水系统运行正常,生产工艺中对生产废水排放的规定和描述与现状相符,停产之前废水循环利用无外排偷排现象。5月17日现场检查未发现废水外排现象。	不属实	凤县要求各相关单位严格落实行业监管和属地管理责任,加强日常监督检查,切实规范尾矿库回水管理秩序,严格按照批复的实施方案执行,督促相关生产企业严格执行尾矿库回水要求,科学规范有序作业。	已办结	
31	渭滨区川陕路与姜谭路丁字口向川陕路方向南2公里处壳牌清姜河加油站未按环保相关政策规定将油罐改造为双层油罐,据了解有关部门已下发停业整顿通知,但该加油站仍正常营业,请督察组予以查处。	渭滨区	经5月15日现场调查,延长壳牌石油有限公司川陕加油站已停业。由于该加油站2012年改造时采用防渗池处理,按照省上六部门联合下发的《关于加快推进全省加油站地下油罐防渗改造工作的通知》,视同完成改造。5月5日,延长壳牌石油有限公司下发停业通知,由于停业时油罐内还存有少量油品未清理完毕,且该加油站和渭滨区环卫站有长期供油协议和临时停车协议。渭滨区环卫站的扫地车、洒水车(共5辆)仍在该加油站内停放、加油,但未对外营业。	属实	5月15日,对该加油站下发了停业整改通知,并要求该加油站:一是立即对加油站进出口进行围挡封堵;二是清理加油站内驻留环卫车辆;三是通知该加油站尽快清空罐内所有油品。该加油站进出口围挡封堵工作已于5月16日完成;油罐内油品已于5月18日清空;加油站内驻留环卫车辆清理工作正在与相关单位协商。	已办结	

省第二生态环境保护督察组进驻宝鸡市时间:2021年5月9日至6月6日 投诉举报电话:0917-3507001 邮政信箱:陕西省宝鸡市金台区A005号信箱 督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00。

“近期,各地群众踊跃接种新冠病毒疫苗。”国家卫健委新闻发言人、宣传司副司长米锋5月20日在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍,截至5月19日,全国累计报告接种近4.5亿剂次,其中最近8天共接种超过1亿剂次。现有疫苗能否应对印度变异株?疫苗“混打”是否影响保护效果?疫苗装量不同是否影响接种用量?国务院联防联控机制20日举行的新闻发布会上,有关部门与权威专家回应。

我国现有疫苗 可应对印度变异株

中国疾控中心研究员、科研攻关组疫苗研发专班专家组成员邵一鸣介绍,初步研究结果显示,我国现有疫苗可以应对印度变异株,产生一定保护作用。

“病毒在不断变异过程中,变异还会加大,一旦出现现有疫苗应对不了的变异株,我国灭活疫苗有快捷的方法可以应对。”邵一鸣介绍,只要在投料端加入新变异株的病毒,利用原有生产工艺,产品端出来的就是针对变异病毒的新疫苗。

他表示,一旦出现了现有疫苗不能应对的变异毒株,就会有新的疫苗投入使用。

“目前,印度变异毒株有3000多种。”中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友说,变异毒株并不是数量越多越可怕,更重要的是看变异性质,微小变异不需要给予关注。

疫苗“混打” 不影响保护效果

近期,有公众反映在接种

现有疫苗能应对印度变异株吗? “混打”影响保护效果吗? 装量不同影响接种用量吗? 最新回应来了

2剂次新冠疫苗的时候,发现分属不同厂家,这样的“混打”会不会影响接种效率?

“我们之前做过大量的科学研究试验,使用同一个技术路线的不同厂家的疫苗,效果是完全一样,既不会影响保护效果,也不会影响疫苗安全性。”邵一鸣说。

原则上,建议用同一个企业的同一种技术路线的产品,来完成它的2剂次或3剂次程序的接种。

“在没有同一个企业、同一种技术路线的产品来供应时,建议用同一种技术路线的产品来替代。”中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍,也就是说,灭活疫苗只能替代灭活疫苗,蛋白亚单位疫苗只能替代蛋白亚单位疫苗。

他表示,在没有充分论证和研究证据的情况下,不同技术路线的产品不能“混打”。不能说先打了灭活疫苗,后面再用腺病毒疫苗,或者蛋白亚单位疫苗来替代。

不同装量 不影响接种用量

邵一鸣说,我国厂家生产的疫苗,在原辅料、生产配方、

包材、生产场地和工艺参数上都是一样的,不同的只是装量规格。

“可能有些公众会担心两个人用一瓶,每个人接种量就不够了。”邵一鸣回应,不同规格的疫苗装量都是有富余量的,完全足够使用,公众不需要担心。

邵一鸣介绍,在保证质量和安全的情况下,多剂次装量的疫苗可以在同样的时间内运输更多的疫苗,节省包材、运输的运力。

全面提升接种能力

国家卫健委疾控局副局长吴良有介绍,目前接种速度加快,国家卫健委多次对各地提出要求,要始终把接种安全和规范操作放在首要位置。

——精准预约安排接种人数和接种时间,统筹做好接种点、医务人员、信息化、冷链运输、医疗救治、注射器等物资保障。

——加强疫苗接种管理信息系统建设,充分发挥信息系统在疫苗周转调度等方面的重要作用,准确掌握接种进

度和流转库存状况。

——合理调配医务人员积极参与新冠病毒疫苗接种工作,组织做好人员培训,确保每名接种人员能够熟练掌握接种技术等。

戴口罩要成为 日常标配

“疫苗是生物学手段,戴口罩是公共卫生手段。”吴尊友说,这两个手段是互相包容而不是排斥的。

他介绍,在还没有实现群体免疫的情况下,无论是否打疫苗,都要坚持戴口罩。

“从防控角度来说,只要境外疫情没有得到控制,国内任何地方发生疫情都是有可能的。”吴尊友说,常态化防控的措施一定要落实到位,出门要戴口罩,在人员聚集的地方要戴口罩。

米锋提示,近期的疫情再次提醒我们,防控之弦必须时刻紧绷,防控措施必须落实落细,要切实做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”。

(据新华社)

疫苗接种 不能起大早赶晚集

近日,安徽、辽宁两省再次出现新冠本土病例。这警示人们,病毒仍未远去,各地还需加快疫苗接种步伐,用全民接种的确定性,应对病毒传播的不确定性。

突如其来的疫情表明,我们并未进入绝对的安全区,疫苗接种则是已知的构筑免疫屏障的最好方法。目前,各地主动接种疫苗的居民大幅增

加,新发疫情无疑是重要的推动因素之一。

我国在疫情防控上作出了巨大努力,成效有目共睹。疫苗接种是有效遏制病毒传播的“阻隔墙”,我们不能“起大早赶晚集”。过去,我们主要依靠人防、物防等。现在,要增加一道疫苗屏障,我们才能在科学有效和低成本防控中赢得更多主动。(据新华社)



安徽： 全力生产新冠疫苗 保障接种需求

5月20日,在安徽智飞龙科马生物制药有限公司新冠疫苗接种生产线上,工作人员对疫苗进行包装。

为满足国内外新冠疫苗大规模接种需要,安徽智飞龙科马生物制药有限公司开足马力,24小时不间断生产新冠疫苗,日生产超100万剂。据了解,今年3月,由

中科院微生物研究所和安徽智飞龙科马生物制药有限公司联合研发的重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞),经国家批准紧急使用。截至目前,安徽智飞龙科马生物制药有限公司已经生产新冠疫苗超过1亿剂,预计全年可生产疫苗5亿剂。

新华社记者 黄博涵 摄

东岭幸福悦二期交房公告

尊敬的东岭幸福悦业主:

您好!幸福悦二期3#、5#楼已通过验收,现已具备交付使用条件,请已签订《商品房买卖合同》并交清购房款的业主于2021年5月30日至31日如期前来办理收房手续。逾期视为自动收房,具体事项如下:

一、交房时间:5月30日至31日
二、交房地点:东岭·幸福悦社区内;
三、交房应缴纳款项:办理产权证费用、物业管理费用等;
四、交房应携带资料:

1. 业主本人身份证明原件(1份正反面复印);
2. 《商品房买卖合同》原件;
3. 《银行按揭合同》原件(此项请按

揭付款客户准备);

4. 购房款全额发票或收据原件;
5. 维修资金票据第二联;
6. 委托他人办理收房的,受托人除需携带上述资料外,还需带上业主《授权委托书》原件及受托人身份证原件、复印件(1份正反面复印);
7. 若房屋为两人以上共有,请共有人同时到场,并按照上述内容携带共有人相关资料。

特此公告
若有不明事宜,请联系您的置业顾问或致电咨询:0917-3101111。
陕西东岭房地产开发有限公司
2021年5月22日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 陕西擎拓源网络科技有限公司丢失公章一枚,号码为:6103990072080。
- * 陕西擎拓源网络科技有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103990072081。
- * 陕西擎拓源网络科技有限公司丢失法人私章一枚,号码为:6103990072084。
- * 陕西富方创商贸有限公司丢失公章一枚,号码为:6103990072076。
- * 陕西富方创商贸有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103990072077。
- * 陈震丢失收款收据一张,号码为:4786994。
- * 张伟丢失驾驶证,号码为:610303198412041614。
- * 赵小云丢失身份证,号码为:610324198707020580。

- * 卓拉会丢失身份证,号码为:630121196412143115。
- * 宝鸡市陈仓区拓石镇孟家塬街道帅帅综合超市丢失烟草专卖零售许可证副本,号码为:610304130124。
- * 贾洋、刘波峰丢失陕西西泰森房地产开发有限公司收款收据一张,号码为:00000158。
- * 张瑞丢失陕西西泰森房地产开发有限公司收款收据一张,号码为:00001699。
- * 陕西省宝鸡市渭滨区兴龙寺丢失开户许可证,号码为:J7930001669601。
- * 权应霞丢失宝鸡市中医医院收费票据一张,号码为:00260065。
- * 黄慧燕丢失身份证,号码为:610302197001240028。
- * 宝鸡永吉泰金属科技股份有限公司丢失营业执照副本,号码为:916103013057036713。
- * 王美娟丢失身份证,号码为:610327198205090027。